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A beszámoló 2024. április 1. - 2024. december 31. közötti időszakra vonatkozik. 
 
1 darab, az etikai-fegyelmi bizottságot érintő megkeresés, panasz érkezett, valamint 1 darab 2023-
ban érkezett megkeresés vizsgálata zajlott ebben az időszakban. 
 
Mindkét esetben elutasításra került a panasz, egyszer az elévülési idő miatt, egyszer pedig azért, mert 
az ügy bíróság, valamint egyéb hatóság hatáskörébe tartozik. A 2023-as ügyben a panaszos nem 
fellebbezett, a másik ügyben igen. Itt a fellebbezés utána a másodfokon eljáró tanács bizottságunk 
döntését helybenhagyta. 
 
A megyei etikai-fegyelmi bizottságok megbízása 2024. december 31-én lejárt, 2025. január 1-től az 
etikai-fegyelmi ügyek befogadása, és első fokon való elbírálása az MMK hatáskörébe tartozik. A 
Magyar Mérnöki Kamara ugyanis 2024. október 25. napján elfogadta az új alapszabályát, amely 
szerint az elsőfokú bizottság tagjait a területi kamarák delegálják az országos feladatkörrel rendelkező 
elsőfokú etikai-fegyelmi bizottságba. Így ez az utolsó, ilyen formában történő beszámoló. 
 
Az elsőfokú etikai-fegyelmi bizottság alakuló ülése 2025.01.15-én volt az MMK székházában, ott 
elnököt is választott, majd az ügyrendet tárgyalta. Az elnök Kovács József, az elnökhelyettes Varjas 
András lett. A másodfokú etikai-fegyelmi bizottság tagjait az MMK következő küldöttgyűlésén fogja 
megválasztani. A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 45.§ (1) bekezdése értelmében a 
másodfokú etikai-fegyelmi bizottságnak nem lehet tagja az elsőfokú etikai bizottság tagja. Jelen állás 
szerint – bár ez még vita tárgya – minden ügyet az MMK székházában kell majd tárgyalni. 
 
Az új Etikai-Fegyelmi Szabályzat az MMK honlapján elérhető, a dokumentumok menüpont alatt 
(2024. október 25-től hatályos). Egyik fontos eleme a mediáció, amellyel eljárások nélkül lehet a 
feleket békíteni. Továbbá jelzem a küldöttek, és a tagság részére, hogy a Magyar Mérnöki Kamara 
honlapjára felkerült egy rövid összefoglaló az etikai-fegyelmi eljárás kezdeményezéséről (a keresés 
menüpont felett található). 
 
Továbbra is felhívom a tisztelt tagok figyelmét, hogy a jogosultsági kérelmekben valótlan adatokat, 
referenciákat igazoló kamarai tag etikai vétséget követ el, mely eljárást is vonhat maga után. Kérem, 
mindenki olyan munkát igazoljon le a jogosultságot kérelmezők részére, amelyben az illető 
ténylegesen, és bizonyíthatóan vett részt. 
 
Kérem a tagtársakat az etikus mérnöki magatartásra, tevékenységre, és a beszámoló elfogadására! 
 
 
Győr, 2025.03.27. 
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